



АГРАРНИ ФОНД Града Требиња



Војводе Степе Степановића бб - Пословни инкубатор, 89101 Требиње, 059/226-459, E-mail: agrarnifond@trebinje.rs.ba

На основу Плана и програма утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња за 2017. годину и Правилника о програму утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намјењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2017. Години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

За додјелу средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2017. години

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за додјелу средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији града Требиња у 2017. години.

Јавни позив се финансира из средстава Фонда а у складу са Планом рада и Планом и програмом утрошка средстава гранта Аграрног фонда Града Требиња у циљу подстицања и развоја пољопривредне производње на подручју града Требиња за 2017. годину.

Циљ Јавног позива је јачање и развој пољопривредног сектора чиме ће се подстаћи пољопривредни произвођачи на улагања, која ће резултирати повећањем обима пољопривредне производње, повећањем удјела локалне пољопривредне производње на тржишту, створити предуслови за успостављање одрживог пољопривредног газдинства и отварање радних мјеста у сектору пољопривреде.

Средства ће бити расподијељена корисницима у виду **мини грантова** а у складу са **Правилником о програму утрошка средстава гранта Аграрног Фонда Града Требиња намијењених за подршку пољопривредним произвођачима кроз додјелу мини грантова на територији Града Требиња у 2017. години** (у даљем тексту **Правилник**).

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ КОНКУРСА/ПОЗИВА

Право на средства гранта Аграрног фонда Града Требиња намијењених за додјелу мини грантова пољопривредним произвођачима имају незапослена лица до 40 година старости, која се налазе на евиденцији Завода за запошљавање, а која планирају да покрену сопствену пољопривредну производњу и имају израђен бизнис план.

Средства намјењена за подршку пољопривредним произвођачима путем мини грантова, користиће се за учешће у набавци се садног и сјеменског материјала, ситне механизације и репроматеријала потребног за узгој пољопривредних производа.

За остваривање права на додјелу мини грантова потенцијални корисници подносе Аграрном фонду Града Требиња захтјев и документацију прописану Правилником. Захтјеви се подносе на обрасцу АФ-1. са пратећом документацијом и изјавом и могу се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, сваког радног дана од 08⁰⁰-15⁰⁰ сати или на интернет страници Града Требиња www.trebinje.rs.ba.

Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносе се лично у канцеларије Аграрног фонда Града Требиња или путем поште на адресу: Аграрни фонд Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње, са назнаком за Јавни позив - мини грантови.

Уз захтјев подносилац је обавезан да достави сљедећу документацију:

- потврду Завода за запошљавање којом се доказује статус незапосленог лица;
- копију личне карте;
- копију бизнис плана;
- потврду о регистрацији пољопривредног газдинства/изјава;
- копију текућег рачуна
- овјерену изјаву о прихватању одговорности која се налази у прилогу Јавног позива (на прописаном обрасцу)

Јавни позив остаје отворен до 15.07.2017. године и биће објављен на сајту Града Требиња и огласној табли Аграрног фонда Града Требиња. Непотпуни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање.

3. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА

Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења додатне документације у циљу доказивања испуњености услова за добијање средстава.

Одлуку о одабиру корисника и висини средстава за ову намјену по појединачним захтјевима доноси Комисија Аграрног фонда Града Требиња, коју именује Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда. Коначан закључак о одобрењу средстава за ову намјену доноси Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.

По одобрењу поднесеног захтева, а прије исплате средстава за мини грантове, подносилац захтјева закључиће са Аграрним фондом Града Требиња уговор којим ће се дефинисати сва међусобна права и обавезе.

Подносиоцима захтјева ће након потписивања уговора са Аграрним фондом Града Требиња бити ислаћена средства директним плаћањем на достављене жиро рачуне који гласе на њихово име.

Корисници средстава су дужни намјенски користити подстицајна средства у складу са достављеним бизнис планом. Корисници који добију мини грантове од Аграрног фонда у текућој години морају доказати намјенски утрошак средстава у року од 7 дана од дана дозначавања средстава на трансакциони рачун корисника.

4. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Број: 43/17

Датум: 14.06. 2017. године



Аграрни фонд Града Требиња

V. Dufina

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.